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ΘΕΜΑ:«Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων -  
 Π.Ε. Κέρκυρας, με την Βυζαντινή Χορωδία Κέρκυρας».     

 
                                                         ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 
Το θέμα εισάγεται για έγκριση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων  
 
ΑΙΤΗΜΑ: Με την από 7-2-2020 αίτησή της, η Βυζαντινή Χορωδία Κέρκυρας ζητά 
συνδιοργάνωση από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων - ΠΕ Κέρκυρας για την εκδήλωση  
με τα παρακάτω στοιχεία:  
ΤΙΤΛΟΣ : 8ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Κέρκυρας 
ΤΟΠΟΣ : Ι. Ναός Αγ. Γεωργίου. Παλαιό Φρούριο 
ΧΡΟΝΟΣ : Σαββατοκύριακο 28 & 29 Μαρτίου 2020 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Πρόκειται για διήμερο φεστιβάλ, με τη συμμετοχή 
χορωδιών από όλη την Ελλάδα, με στόχο την καλλιέργεια και προαγωγή της 
εκκλησιαστικής μουσικής. Το πρόγραμμα χωρίζεται σε δύο ημέρες και ξεκινά την 
28η Μαρτίου με προσφωνήσεις, παρουσίαση των χορωδιών και του προγράμματός 
τους κατά σειρά και ολοκληρώνεται τη δεύτερη ημέρα 29η Μαρτίου, με την 
παρουσίαση των υπολοίπων χορωδιών και απονομή αναμνηστικών συμμετοχής.  
ΣΚΟΠΟΣ :Η ενίσχυση, ανάδειξη, προβολή και διάδοση της εκκλησιαστικής 
μουσικής, η οποία έχει ιδιαίτερα χαρακτηριστικά στα Επτάνησα, τα οποία την 
καθιστούν μοναδική. Μέσω δε, της διοργάνωσης η συμβολή των συνδιοργανωτών 
στη διάσωση της εθνικής πολιτιστικής μας κληρονομιάς, με ταυτόχρονη ενίσχυση, 
καταγραφή και καλλιέργεια των τοπικών ψαλτικών παραδόσεων.  Το φεστιβάλ έχει 
λάβει στα 8 χρόνια που διοργανώνεται, δημοσιότητα σε όλο τον Ελλαδικό χώρο και 
ως εκ τούτου συμβάλει τα μέγιστα στην ανάδειξη ενός κομματιού της πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς, δηλαδή της Επτανησιακής εκκλησιαστικής μουσικής 
ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος της εκδήλωσης ανέρχεται σε 3.335€  που αναλύεται 
ως εξής: 

 Φιλοξενίες χορωδιών που παίρνουν μέρος 2.181€ 
 Αφίσες 120€ 



 Προσκλήσεις 30€ 
 Προγράμματα 260€ 
 Ηχητικά 248€ 
 Βιντεοκάλυψη, κάμερες, εικόνα 496€ 

ΕΙΔΟΣ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ  & ΚΟΣΤΟΣ ΑΥΤΗΣ: Εισηγούμαστε από 
το συνολικό ποσό αιτούμενης δαπάνης τη συμμετοχή της ΠΙΝ – ΠΕ Κέρκυρας στην 
εν λόγω συνδιοργάνωση με το ποσό των 410€ για την κάλυψη των δαπανών για 
έντυπο υλικό, δηλαδή αφίσες, προσκλήσεις και προγράμματα λαμβάνοντας υπόψη:  
α) τον τόπο διεξαγωγής, το είδος της εκδήλωσης και το κοινό στο οποίο απευθύνεται 
β) τα έως τώρα συγκρίσιμα στοιχεία προηγουμένων όμοιων δαπανών καθώς και  
γ) την υποχρέωση τήρησης του επιβαλλόμενου, από τα διδάγματα της κοινής πείρας 
και λογικής, προσήκοντος μέτρου. 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΙΤΟΥΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ :410,00 € 
 
Κατόπιν αυτών και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 2020, 
2. Τις ανάγκες συνδιοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2020, με 

σκοπό την πολιτιστική ανάπτυξη του τόπου μας  
3. Την αναγκαιότητα σύνδεσης των δαπανών με την προαγωγή των κοινωνικών, 

πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των πολιτών, ώστε να 
εξυπηρετούνται οι λειτουργικές ανάγκες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και  

4. Υπό την προϋπόθεση η εκδήλωση να προσφέρεται δωρεάν στους πολίτες της 
ΠΙΝ και να μην υπάρχουν έσοδα από αυτήν (εισιτήριο κλπ.)   

 
                                                           Εισηγούμαστε 
 
Την έγκριση συμμετοχής της ΠΙΝ - Π.Ε. Κέρκυρας για τη συνδιοργάνωση με τη 
Βυζαντινή Χορωδία Κέρκυρας της εκδήλωσης υπό τον τίτλο “8ο Χορωδιακό 
Φεστιβάλ Κέρκυρας”, που θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου, Παλαιό 
Φρούριο Κέρκυρας, το Σαββατοκύριακο 28&29 Μαρτίου 2020, με το ποσό των 
410,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ ).   
 
Η έγκριση της διάθεσης  πίστωσης  του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια 
Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης 
διαδικασίας . 
 
 
 
 
               Η Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων 
 
 
 
          
         ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ 
 
 
 


